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Prefeitura Municipal da Estancia Turistica de Paraguagu Paulista 
Estado de Sao Paulo 

Officio n°. 139/2014-GAP 

Paraguagu Paulista-SP, 31 de margo de 2014. 

A Sua Excelencia o Senhor 
Miguel Canizares Junior 
Presidente da Camara Municipal 
Paraguagu Paulista-SP 

Assunto: Resposta ao Requerimento n°. 012/2014, de autoria do Vereador 
Paulo Roberto Pereira, que requer informagoes quanto a elaboragao de 
estudos que viabilize a construgdo de viaduto ligando o novo Conjunto 
Habitacional "J" a Av. Sete de Setembro. 

Senhor Presidente: 

Em atengao ao Requerimento supracitado, no tocante aos 
questionamentos constantes dos itens 1 e 2 (a e b), as informagoes constam do 
Memorando do Departamento de Meio Ambiente e Projetos speciais, cuja cOpia 

segue anexa. 
dos 

e distin 
bros dessa Casa 

consideragao. 
Certos da atengao de Vossa Exc Iona 

Legislativa, registramos nossos votos de alta 

Atencio a 

QUEIROZ 
unicipal 

CM Pat. suatu PAulita 
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Y._ 	DA ESTANCIA TURiSTICA 
1P1/43UAcU PAULISTA 

Estado de Sao Paulo 

DE: '.1"-̀ ,:= 7.S: —  e 	cal de Melo Ambiente 

PARA: Gac .—ete Prefeito Municipal — a/c Dr. Ediney Taveira Queiroz 

ASSUNTO:  Resposta ao Requerimento n° 012/2014-50 

RESPOSTA AO REQUERIMENTO N° 012/2014-50 

1) Ja ha estudos para construcao de urn viaduto ligando o novo conjunto habitacional 
Paraguacu "J" a Avenida Sete de Setembro? 
R= 0 municipio requereu e a Secretaria de Estado dos Transportes esta 
elaborando o projeto, tendo em vista tratar-se de estrada estadual (SP-284). 

2) Ja houve algum dialog° entre a Prefeitura Municipal e o Governo do Estado de Sao 
Paulo sobre a necessidade de se construir um viaduto, ligando o novo conjunto 
habitacional Paragua9u "J" a Avenida Sete de Setembro na Estancia Turistica de 
Paraguacu Paulista? 
R= Sim, o Prefeito pessoalmente ja esteve na Secretaria de Estado em audiencia ' 
corn o secretario levando essa preocupacao e reivindicacao. Tambern esteve corn o 
Chefe da Casa Civil, Edson Aparecido e corn Rubens Cury, por diversas vezes 
tratando do assunto. Protocolou pedido corn o Dr. Jorge/DER de Assis. E tambem 
conversou pessoalmente e no local da futura obra com o Governador do Estado, 
Dr: Gerald() Alckmin quando da ultima visita do mesmo ao municipio. 

a) Caso a resposta seja positiva, em que pa andam as negociacoes? 
R= Estamos aguardando a finalizacao do projeto por parte da secretaria de estado 
e a viabilizacao dos recursos financeiros para a execucao da obra, ou que a mesma 
seja assumida pelo DER, o que provavelmente ocorrera por tratar-se de Estrada 
Estadual (SP-284). 

b) Em caso de resposta negativa, por quais razties? 
R= Prejudicado em decorrencia da resposta anterior. 

Sem mais para o momento, 

Att., 

P raguacu Paulista, 20 de Marco de 2014 . 

Patricia Bi azano Duarte 
Diretora DEMAPE 
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